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81 b).
Niech φ ∈ V ∗, będzie takie, że ||φ|| = 1 i φ(v) = ||v||, takie φ istnieje
na podstawie wniosku z tw Hahna-Banaha. Ustalmy ε > 0, zauważmy, że
wektory vn, dla dostateczne dużych n, trafiają do zbioru Cε, wynika to z
tego, że ||vn|| −→ ||v|| i φ(vn) −→ φ(v). Oczywiście mamy też {v} =

⋂
Cε, (v

leży w przecięciu tych zbiorów z definicji, a żaden inny punkt w tym zbiorze
nie leży z tw Cantora (jest ważne, że średnice tych zbiorów dążą do 0 co
wiemy z poprzedniego podpunktu )). Skoro śrenice tych zbiorów dążą do 0 i
w każdym leżą wszystkie elementy ciągu (vn) z wyjątkiem skończenie wielu,
to ||vn − v|| −→ 0
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